

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

26 ЯНВ 1988



Память о поэте

С раннего утра легли алые гвоздики к могиле лауреата Государственной премии СССР Владимира Высоцкого на столичном Ваганьковском кладбище. Тысячи москвичей, гостей столицы пришли сюда, чтобы почтить память поэта, актера, певца, которому вчера исполнилось бы 50 лет. Люди разных возрастов и профессий отдают дань признательности человеку редкого таланта и большого мужества, чье творчество знают и любят миллионы.

Юбилею В. С. Высоцкого посвящены в столице многие

события. Вчера днем на доме по Малой Грузинской улице, где жил поэт, была открыта мемориальная доска (скульптор — заслуженный художник РСФСР, лауреат премии Ленинского комсомола А. Рукавишников, архитектор — лауреат премии Совета Министров СССР И. Воскресенский). Вечером товарищи — артисты Театра на Таганке, где он за 17 лет выступил во многих ролях, показали посвященное памяти друга поэтическое представление.

А накануне местом встречи

тысяч почитателей Высоцкого стал Дворец спорта в Лужниках. Под эгидой Советского фонда культуры здесь прошел благотворительный вечер «Венок посвящений», в котором приняли участие известные поэты, артисты, музыканты. Сбор от вечера пойдет на создание музея Высоцкого, который также намечено разместить поблизости от Театра на Таганке.

(ТАСС).

● На благотворительном вечере «Венок посвящений». Выступают актеры В. Золотухин, В. Смехов, Н. Высоцкий и Ю. Медведев. Играет Р. Щедрин.

Фото В. Киселева.